



今年第三次 请客 130位闽、粤旅行商齐聚 共谋夏日旅游 热 潮

本报讯（记者王萍 通讯员张闻闻）水门 寓意 接风洗尘，是国际民航中高级别的礼仪。7月1日下午，在台州市路桥机场，揭阳至台州的首发航班成功落地。飞机缓缓穿过 水门，也标志着揭阳与台州之间成功开启了旅游直航之旅。

航班上，有来自广东潮州、汕头和揭阳的30位旅行商。他们即将参加由温岭市文化和广电旅游体育局、温岭市交通旅游集团有限公司共同举办的 游山玩海别有洞天 2023温岭旅游夏季

推介会暨华南百家旅行社走进温岭踩线活动。比他们更早到达的，是来自福建福州、厦门、莆田、宁德等地的近100位旅行商。

邀请闽、粤两地近130位旅行商共聚温岭，为的自然是夏季旅游市场份额。暑期 热 潮已至，两天时间内，这些旅行商将通过旅游推介和实地考察两个环节，体验温岭的山海风光、人文风情，加深对温岭旅游的了解和关注，为温岭 引流 打好头阵。

记者从市文化和广电旅游体

育局了解到，福建一直都是温岭的老客源市场，今年2月份以来，随着旅游市场的复苏以及2023温岭旅游春季推介会的成功举办，福建客源市场组团来温数量增加明显，至今已接待6班次动车专列及不同规模的团队游客，共计约7000人次。乘胜追击，此次 游山玩海 别有洞天 2023温岭旅游夏季推介会是今年开展的第三场 请进来 温岭旅游推介活动，参与的旅行商范围更广。

交通的便利是旅游发展的基础。 汕头市旅游协会会长黄庆

文表示，此次组织旅行商们一起到温岭踩线，有助于旅行商们多了解温岭，相信这一航线搭起的桥，将有助于两地旅游市场的进一步拓展。

福建阳光益佰国际旅行社的负责人李森则是一位 老温岭了，从2004年第一次组团到温岭，至今已和温岭结缘19年。

到了温岭，长屿硐天景区是游客们的必打卡点，今年至今，光我们旅行社就组织了3000多人次的游客过来，相信推介会后，游客会越来越多。

快乐骑行喜迎 亚运



碳出行，快乐骑行 环城骑行活动，喜迎杭州亚运。大家从东安路出发，沿着万寿路、人民路、锦屏路、万昌路骑行，全程8公里。他们希望通过这样的骑行活动宣传亚运精神，倡导低碳出行。

通讯员 张鲜红 摄

招 指尖非遗 绘 锦绣河山



7月1日，箬横镇新区小学将暑假社会实践安排在高龙书院，开展非物质文化遗产 指尖珐琅手工艺品制作。活动开始前，校家委志愿者林玲妃介绍了景泰蓝的历史渊源与指尖珐琅手工艺品的制作方法，再由小朋友们动手体验。本次活动让小朋友们对指尖珐琅非遗艺术有了进一步的认识和理解，体会到了 匠人精神，感受到景泰蓝的技艺之美。

通讯员 朱国兵 潘君莲 摄

只争朝夕 只为蝶变

城村两改打造精致太平

（上接第一版）
拆出发展空间
有机更新城市

一拆一建之间，谋划的是未来，得益于百姓。坊下街区块的 升级，也是太平街道开展城村两改工作、实现华丽蝶变的一个缩影。

自2016年启动城村两改以来，太平街道还在沿五龙山脉先后开展了下河村、后应村、屏下村、小河头村、山下金村、岙底胡村、肖泉村7个村和下路廊、坊下街2个旧城区块的改造与复建工作。太平征迁改造工作累计涉及村民8497余户，改造面积达188.54万平方米，投入资金达100余亿元。

为顺利完成征迁目标任务，去年以来，太平街道全员出征，以 白加黑 五加二 的高强度工作模式走村

唱响主旋律 实干显担当

只争朝夕，只为蝶变。按照温岭主城区城中村 三年清零行动的总目标，今年，太平街道全力攻坚前溪沿溪两侧、老大会堂周边、牛轭街周边、小南门等四大区块，建成了 15分钟城市文体圈。太平街道相关负责人介绍，如今的环五龙山脉，沿线景色不断升级，村居环境不断蝶变，城市品质不断提升。

6月30日是太平街道四大区块正式签约的第一天。截至当天17时，四大区块共有554户签署征迁协议，签约率达35.8%，成绩令人瞩目。开门红 的背后，离不开全体征迁专班工作人员的辛勤付出。

从前期房屋情况调查摸底，到国有土地房屋征收与补偿方案的公示并作出征收决定、集体土地的征收政策出台和房屋评估的选定和入户评估，一直到现在启

动签约，四大区块征迁工作稳步推进。随着城村两改的不断深入，太平街道的机遇与使命可期可待，下阶段计划也进一步清晰：7月底前完成集中签约，8月底前启动房屋腾空，9月底前启动房屋拆除及扫尾工作。

今年上半年，太平街道强势推进61户重点户的拔钉清障，全体班子成员冲锋一线，找准工作突破口，因户施策、对症下药，用心用情、耐心细致做好政策解读，截至目前已完成52户的政策处理工作，完成率达85.25%，在全市拔钉工作中排名靠前，力争以最快速度、最高效率实现100%拔钉，全体征收干部以务实担当的行动自觉，唱响了

干 字主旋律，加快发展追赶跨越。我们将继续紧盯城村两改相关工作，抢抓进度、破难攻坚，进一步凝聚共识、聚焦发展，最终为温岭奋力构建 两城两湖 建设新格局贡献太平力量。太平街道相关负责人表示。

台州市农村文化礼堂管理员培训班开班 推动文化礼堂发展 共谋农村文化繁荣

本报讯（记者童锦伟 通讯员杨鹏）近日，2023年台州市农村文化礼堂管理员培训班在温岭开班。70位来自全市各地的文化礼堂管理员、文化管家、文化指导员、乡村大使等齐聚一堂，共同开启了为期三天的培训。

当前，台州市农村文化礼堂建设已经实现应建村全覆盖，正处于提质升级的关键阶段。全市新时代文明实践中心暨农村文化礼堂工作现场推进会召开后，对礼堂管理员探索创新、策划文化活动、提高文化礼堂运行效能等能力提出了新要求。

滨海

人大献策 未检工作 呵护青少年成长

本报讯（通讯员廖雨馨）近日，市人大滨海代表小组组建 人大代表关爱团，省级、台州市级、温岭市级以及妇联中的女性镇级人大代表十余人齐聚一堂，共话未成年人检察工作，为打造 专业化+社会化 未成年人保护新模式建言献策。

未成年人保护方面存在什么问题的原因是什么？为了提升对未成年人的保护意识并取得最佳预防效果，法治宣传如何突破固有模式？这些都是当天来到市人民检察院的代表们所关注的问题。

人大代表建议，专业的人才能干好专业的事，检察机关要培养政治素质高、业务能力强、愿意从事未成年人司法保护工作的人，以精准的检察业务护航未成年人的健康成长。不久前，我市青少年

法学院成立，要以此为契机，围绕 培养法治接班人、共建普法宣讲员 的目标，邀请法官、检察官、警官、律师、退休五老 群体及榜样人物等组成导师团队，开展普法宣讲、法治夏令营、青少年模拟法庭、法治情景剧展演等活动，培养有法治思维、法治方法、法治精神、法治信仰的青少年，预防和减少未成年人犯罪，实现对未成年人全方位、立体化的司法保护。

今年以来，市人民检察院深化对涉罪未成年人附条件不起诉工作，成功对多名涉罪未成年人开展观护帮教，并帮助其顺利回归社会、重返校园，有效降低了全市范围内未成年人的再犯率。

摆摊莫任性

马路市场 清清清

本报讯（通讯员季锦森 苏沈伊）6月是瓜果飘香的时节，应季水果数不胜数，而商贩们也瞄准商机，开始摆起了 路边摊。殊不知， 路边摊 占道经营，不仅造成了周边交通秩序混乱，给过往车辆和行人带来许多不便，还存在严重的交通安全隐患。近日，市交警大队泽国中队联合公路路政管理部门，组织警力来到104国道泽国镇华晟村湖头红绿灯路口，开展 马路市场 占道经营、车辆违停等交通违法行为专项整治。

该路口属于泽国镇主干道

扫黄打非 进校园 齐心 护苗 助成长



同学们在志愿者的带领下学习 扫黄打非 相关知识，宣传力度，助力少年儿童树立正确的人生观、价值观和世界观，共同营造绿色、文明、和谐的校园环境。

本报讯（记者叶琳 通讯员黄竹文/图）为打造纯净文明的校园环境，进一步加强未成年人思想道德建设，提高学生的鉴别力和自我保护意识，近日，市扫黄打非办联合城西街道 扫黄打非 工作站、妇联、团委来到城西小学开展 扫黄打非 护苗进校园 专项宣传教育活动，为学生们茁壮成长保驾护航。

同学们，你们知道什么是 扫黄打非 吗？ 扫黄 就是扫除损害我们身心健康的不雅图片和视频； 打非 就是打击非法出版物。活动现场，老师和志愿者结合发生在身边的违法案例，以宣传展板和互动问答的形式，向同学们讲解了 扫黄打非 的目的和意义，引导学生绿色阅读、文明上网，自觉抵制各

路口，车流量较大，经常有大型车辆出没，而路口又与路桥区交界，路况较为复杂。现正值杨梅上市季节，商贩们在此路口占道经营，不仅让环境变得 脏乱差，还严重影响道路通行安全。

整治中，联合执法人员耐心地向商贩们宣传交通安全知识，讲解占道经营对道路通行的危害，争取获得他们的理解、支持和配合。下一步，交警将继续加大路面管控力度，对 路边摊 进行劝离，维护好辖区交通秩序与环境，保障道路安全、有序、畅通。